

OBČINA VOJNIK
31. SEJA OBČINSKEGA SVETA
6. TOČKA
Datum: 31.5.2010

PREDLAGATELJ: ODBOR ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI

**PREDLOG SKLEPA O IZDAJI SOGLASJA K CENI SOCIALNO VARSTVENE
STORITVE POMOČ DRUŽINI NA DOMU V OBČINI VOJNIK**

Odbor za družbene dejavnosti je na 22. redni seji obravnaval predlog cene storitve pomoči na domu Doma ob Savinji Celje – Centra za pomoč na domu, ki je izvajalec te socialno varstvene storitve v naši občini. Dom ob Savinji Celje izvaja to storitev za občine Celje, Dobrna, Štore in Vojnik, ob vsakoletni uskladitvi cen pa predlagajo enotno ceno storitve pomoči na domu za omenjene občine.

Dom ob Savinji Celje – Center za pomoč na domu je pripravil predlog nove ekonomske cene in prispevka uporabnika za leto 2010 in predlog cene pomoči na domu na dan praznika oz. nedelje. Prilagamo njihovo vlogo za izdajo soglasja k predlagani ceni z obrazložitvijo nove cene in poročilo o izvajanju socialne oskrbe v bivalnem okolju v občini Vojnik za leto 2009.

Po novem znaša ekonomska cena za pomoč na domu Doma ob Savinji Celje – Centra za pomoč na domu **17,51 €** (do sedaj 17,13 €). Od tega je subvencija Občine Vojnik, ki mora v skladu z Zakonom o socialnem varstvu financirati to storitev najmanj v višini 50%, kar znesse **8,75€** (do sedaj 9,21 €), subvencija iz proračuna RS **4,96€** (do sedaj 4,22 €), predlog za prispevek uporabnika pa znaša **3,80 €** (do sedaj 3,70 €). Odbor je sprejel sklep, da predlaga Občinskemu svetu Občine Vojnik, da ostane prispevek uporabnika **3,70** in da se za **0,10€** poveča prispevek Občine, torej prispevek Občine znaša **8,85€**. Omenjeno povečanje cen storitve ne bi povečalo obremenitve za občinski proračun saj se je povečala subvencija države in bi bil prispevek občine manjši kot v preteklem letu.

Ekonomska cena pomoči na domu na dan praznika oz. nedelje, Doma ob Savinji Celje – Center za pomoč na domu, pa znaša **19,17€**. Od tega je subvencija Občine Vojnik, ki mora v skladu z Zakonom o socialnem varstvu financirati to storitev najmanj v višini 50%, kar znesse **9,61€**, subvencija iz proračuna RS **4,96€**, prispevek uporabnika pa **4,60€**. Odbor je sprejel sklep, da predlaga Občinskemu svetu Občine Vojnik, da ostane prispevek uporabnika tudi na dan praznika in nedelje **3,70€** in se za **0,90** poveča prispevek Občine, torej znaša prispevek Občine **10,51€**. Treba je tudi poudariti da trenutno uporabnika, ki bi imel pomoč tudi ob praznikih in nedeljah v naši občini ni in tako trenutno občina tega stroška nima.

Storitev pomoč na domu predstavlja za uporabnike alternativo namestitvi v institucionalnem varstvu, saj jim omogoča, da kljub zdravstvenim in drugim težavam ostanejo čim dalj časa v domačem okolju, za Občino pa je ta oblika socialno varstvene storitve tudi cenovno bolj ugodna kot institucionalno varstvo.

Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu v sprejem naslednji sklep:

Občinski svet Občine Vojnik na 31. seji dne 31. 5. 2010 sprejme sklep o izdaji soglasja k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu, ki jo je predlagal izvajalec storitve Dom ob Savinji Celje - Center za pomoč na domu, v višini 17,51 € na uro in 19,17€ na uro na dan praznika oz. nedelje. Ob upoštevanju subvencije Republike Slovenije in Občine Vojnik ostaja prispevek uporabnika za uro opravljene storitve pomoči na domu 3,70 €.

Ta sklep se začne uporabljati 01. 06. 2010.

Pripravila:
Urška Mužar



Benedikt Fodergajs
Župan Občine Vojnik

